

**PRVE IZMJENE I DOPUNE GODIŠNJEG PROGRAMA RADA I
FINANCIJSKOG PLANA
TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE PRIMOŠTEN
ZA 2023. GODINU**

Predlažu se dvije izmjene i dopuna Godišnjeg programa rada za 2023. godinu, shodno usvojenom Godišnjem programu rada za 2023. na prethodnoj sjednici vijeća i skupštine Turističke zajednice općine Primošten.

Rashodi

Podrška razvoju turističkih događanja uvećava se za 29.800,00€, promjene se donose jer planiramo organizirati dva nova projekta: Tuna Fever – Big game fishing i Noć Primoštenaca „Strišaj, gađaj, osvoji“. Planiran projekt Tuna Fever – Big game fishing će trajati 4 dana u sezonskom periodu od 16.08. do 19.08. U srijedu sve kreće sa svečanim otvaranjem projekta, a sportski dio planiramo započeti u jutarnjim satima u četvrtak. Projekt Mediteranski sajam „Zdravlje na prvom mjestu“ planiramo zamijeniti projektom Noć Primoštenaca „ Strišaj, gađaj, osvoji“. Planiramo vratiti Primoštenske užance i u ljetnom periodu oživiti zaleđe. Ispočetka smo planirali Mediteranski sajam „Zdravlje na prvom mjestu“ organizirati u balotaškoj dvorani za potrebe Mediteranskog sajma, no smatramo da će veći interes biti za Primoštenskim užancama. Planiramo isti planirani iznos prenamijeniti za drugi projekt, te sa ovim Izmjenama i dopunama Godišnjeg programa rada i financijskog plana brisati stavku Mediteranski sajam „Zdravlje na prvom mjestu“, a uvesti projekt Noć Primoštenaca „ Strišaj, gađaj, osvoji“

Tuna Fever - Big game fishing

Međunarodno kvalifikacijsko natjecanje koje će uz medijsku podršku kroz četiri dana trajanja u periodu od 16.08. do 19.08. dobiti i proglašiti pobjednika za Svjetsko prvenstvo. Gosti, natjecatelji i posjetitelji će imati priliku da uz samo natjecanje i vaganju ulova uživaju i na Tuna and Wine delicious day. Kulinarske delicije ćemo servirati uz primoštenska vina i zabavni program koji će biti organiziran u istom terminu natjecanja. U planu nam je organizirati i Little game ribolov za djecu do 13 godina. Uz

pomoć lokalnog ribolovnog broda djeca će imati priliku da se okušaju u ribolovu. Pobjednik će biti ono dijete koje ulovi najveću ribu. Planiramo poticati ovo međunarodno događanje i organizirati ga u narednom periodu.

Nositelj aktivnosti: Turistička zajednica Općine Primošten

Iznos potreban za realizaciju aktivnosti: 27.000,00€

Rokovi realizacije: rujan 2023

Noć Primoštenaca „ Strišaj, gađaj, osvoji“

Planiramo u ljetnom periodu oživiti mjesta u zaleđu, te kroz igre (nogomet, karte i balote) želimo turiste i sve ljude iz okolice upoznati sa običajima i kulturom Primoštena. U Bratskom Docu, ispred balotaške dvorane želimo na otvorenom zaigrati spomenute igre i ukoliko bude interesa priključiti i turiste. Cijeli projekt bi završili podjelom nagrada i glazbenim programom.

Nositelj aktivnosti: Turistička zajednica Općine Primošten

Iznos potreban za realizaciju aktivnosti: 2800,00€

Rokovi realizacije: kolovoz 2023